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Aan de leden van de Raad, 

Bijgaand treft u schriftelijke vragen aan van raadslid Hoogerbrugge (CDA) inzake de derde kwartaalrapportage Wmo. Hoewel het 
college 30 dagen (uiterlijk voor 2 februari) heeft voor beantwoording van de vragen verzoekt de heer Hoogerbrugge om de 
antwoorden vóór de Commissie Welzijn van 11 januari 2012 in zijn bezit te hebben. Op deze wijze kan de beantwoording worden 
betrokken bij agendapunt 8 van de Commissie Welzijn, te weten het raadsvoorstel inzake 1e concept Wmo beleidskader 2012-
2015. 

Met vriendelijke groet, 

Milan Lucassen 
Plaatsvervangend griffier / raadsadviseur 

email: lucassen.m(5).woerden.nl 
Telnr.: 0348-428619 
Werktijden: ma t/m do 09:00 uur tot 17:30 uur, 
vrij tot 12:00 uur. 

Bezoekadres: Blekerijlaan 14, 3447 GR Woerden 
Postadres: Postbus 45, 3440 AA Woerden 
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ZEKER 
Woerden! 

CDA 
Vragen ex artikel 40 naar aanleiding van de 3e kwartaalrapportage WMO. 

De fractie van het CDA wil aan het College de volgende vragen stellen, naar aanleiding van 
de 3 e kwartaalrapportage van de WMO. 

Aanleiding: 
In deze 3 e kwartaalrapportage kunnen we het volgende constateren in de algemene 
toelichting: 
1. Er ontstaat een fors overschot op de begroting van ca 220.000 euro, o.a. 

• door minder aanvragen 
• door toename eigen bijdrage. 

2. De vermindering van de aanvragen staat haaks op een verwachte toename door de 
vergrijzing. 

3. De afhandelingtermijnen voldoen niet aan de norm. 

Overwegingen: 
Het CDA constateert dat verwachtingen niet uitkomen, gelukkig wel in positieve zin. Maar 
dat er niet of nauwelijks een analyse wordt gemaakt van de ontwikkelingen. Dit zou je wel 
verwachten gezien het belang daarvan voor toekomstig beleid. Een beperkt onderzoek is wel 
beschreven in de tussenrapportage Meedoen in een Sterke Samenleving van augustus 2011 op 
pagina 26. 
Volgens het CDA is het van belang om te weten hoe de ontwikkelingen zich gaan 
plaatsvinden. Want niet alleen vergrijzing is een ontwikkeling in deze tijd, maar ook de 
financiële recessie. Wellicht gaan minder mensen een beroep doen op HH in verband met de 
eigen bijdrage, welke de laatste jaren verhoogd is (zie bijlage 3 W M O bij de begroting 2012). 
Door vergrijzing verwacht je een toename van aanvraag HH bij personen die ouder zijn dan 
circa 75 jaar. Door de financiële recessie verwacht je een verminderde aanvraag bij lagere 
inkomens. 

Vragen: 
1. Is het college van plan die ontbrekende analyse nog wel te gaan maken om zo beter een 

toekomstig beleid daarop te kunnen afstemmen? 

2. Zo ja, wilt u de CD A-fractie daarvan op de hoogte stellen? 

3. Als blijkt dat de verminderde aanvragen juist voorkomt bij de doelgroep van de lagere 
inkomens, is het college dan alsnog bereid om opnieuw naar de eigen bijdrage te kijken? 
Specifiek naar een vermindering van een eigen bij de lagere inkomens? 

Toelichting: het CDA vindt het niet verantwoord dat de reserve HH weer gaat toenemen 
ten koste van deze doelgroep. 



4. Vind het college dat de servicenorm nog een goede vertaling is van de kwaliteitsnorm? 

Toelichting: Het is wel heel bijzonder dat de afhandelingtermijnen niet voldoen aan de 
normen, terwijl er minder aanvragen binnen komen, je zou dan een snellere afhandeling 
verwachten. Het CDA heeft ook uit de samenleving al verschillende malen gehoord dat 
er problemen zijn met de afhandeling. Er worden wel allerlei bedrijfsmatige 
verklaringen gegeven, maar de CDA-fractie vindt dat de kwaliteitsnorm naar de klant 
toe toch wel een hoge prioriteit verdient. 

Namens de fractie van het CDA, 

De heer C M . Hoogerbrugge 

PS: Zou het mogelijk zijn de vragen te beantwoorden vóór de behandeling van het 
WMO-beleidskader op woensdag 11 januari 2012? 


